
Nehaj misli 
o Kmefshi zvezi. 

Troje označuje slovenskega kmeto
valca ter mu daje smer in vsebino živ
ljenja: zemlja, materina beseda in 
vera. 

Iz zemlje takorekoč vzklije, v njo iz
lije svoj znoj, da z žuljavimi rokami 
pridela za sebe in druge dragi kruhek 
in v to zemljo truden in zdelan položi 
svoje telo, kakor orok v naročje svoji 
materi. 

V svojem materinskem jeziku govori 
s svojci in z Bogom; zato ga ljubi, spo
štuje in ceni. In že dolgo ne bi bilo te' 
besede, ako bi je ne ohranil kmet in 
njegovi sinovi. 

Svojo zemljo in svojo besedo pa je 
ohranilo naše ljudstvo kljub vsem vi
harjem v zgodovini in kljub vsem pri
zadevanjem številnih ttjr<w>rotnikev, ker 
je verovalo v Boga. Starši in Cerkev sta 
Že otroka učila, a v zrelejši dobi je 



vsak sam v bolesti in veselju, v počit
ku in delu zaslutil in spoznal, da ni sa
mo črvič med črviči ne žival med žival
mi, temveč nekaj višjega in popolnej
šega. Tedaj je na svoji zemlji v svoji 
besedi kot mož — otrok molil svojega 
Boga v nebesih. 

Naša »Kmetska zveza« hoče na tem 
temelju zidati, nadaljevati hoče delo 
naših prednikov in ga spopolniti v spo
tnavanju potreb in zahtev današnje 
lobe in njenega razvoja. Ona hoče do
ječi, da bo slovenski kmet stal krepek, 
iJvrst in zdrav v svoji državi in da bo 
upoštevan činitelj v svetu. Toda pot k 
I emu cilju je še precej dolga, truda in 
dela mnogo in samo, če bomo imeli trd
no vero v cilj, veliko ljubezni do dela 
in bomo rabili svoj zdrav razum, bomo 
cilj dosegli. 

Poglobiti bo treba še zelo kmetijsko 
strokovno izobrazbo med našim ljud
stvom, kajti naša zemlja je sicer lepa, 
toda vsled svoje oblike in sestavine in 
izsesanosti skopa in revna. Slovensko 
pridnost bo treba združiti z razumom, 
da bo uspeh dela boljši in obstoj kmet
skim družinam zasiguran. To bo vrši 
la »Kmetska zveza«. 

Naši ljudje morajo vedeti, kakšen je 
gospodarski in duševni razvoj drugod 
po svetu, zato morajo razširiti svoj po
gled preko naših meja v daljni svet, ker 
hočemo in moramo imeti mesto pod 
božjim solncem. To bo tudi učila s svo
jimi časopisi in z živo besedo na sestan
kih in tečajih »Kmetska zveza«. 

Vseh nalog za gospodarsko povzdigo 
in posebno za izobrazbo in vzgojo du
ha, stanovske zavesti in stanovske kul
ture ne more izvršiti ne strokovna šola 
ne »Kmetijska družba«, temveč le moč
na lastna stanovska organizacija, slo
neča na vzajemnosti vseh. ki so istd 
misli in imajo isto cilje. Zato pa je po
trebna »Kmetska zveza«. 

»Kmetska zveza« hoče C'''1"*! iz Jdrni 
vib pravirov našega kmetskega ljud
stva, seznaniti svet z vrlinami in dob
rinami, ki jih ima naša kmetska hiša 
in opozarjati ter zahtevati, da se te 
dobrine in vrline spoštujejo in čuvajo. 

Kmetovalci, spomnite se Svetopol
kove oporoke in svarilen vzgled naj 
vam bodo sinovi Svetopblka, ki niso ho
teli poslušati svojega očeta! Le v vza

jemnosti vseh, ki jih druži mišljenje in 
delo, se boste zamogli ohraniti in ne 
boste podjarmljeni ne drugim stano
vom in ne tujim narodom. 


